

SMLOUVA O SPOLUPRÁCI

Tato SMLOUVA O SPOLUPRÁCI (dále jen “Smlouva”) se uzavírá mezi:

QUINTA-ANALYTICA s.r.o. se sídlem: Pražská 1486/18c, 102 00 Praha 10 – Hostivař, IČ: 25074555, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze sp. zn. C 47437 (dále jen “Zákazník”)

a

Nemocnice Pardubického kraje, a. s. se sídlem: Pardubická nemocnice, Kyjevská 44, 532 03 Pardubice, IČ: 27520536, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové sp. zn. 2629 (dále jen “Zhotovitel”)

a

MediTox s.r.o. se sídlem: Pod Zámkem 279, 281 25 Konárovice, IČ: 25926713, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze sp. zn. C 103101 (dále jen “Výzkumné pracoviště”)

I. Předmět smlouvy

1. Zhotovitel se zavazuje zhotovovat pro Zákazníka stanovení parametrů ze séra či plazmy testovacích systémů dodaných Výzkumným pracovištěm (dále jen „Stanovení“). Za kvalitní odběr vzorků (sérum, plazma), jejich označení, včetně odpovídající dokumentace a dodání vzorků Zhotoviteli, odpovídá Výzkumné pracoviště. Zhotovitel se zavazuje provést požadované úkony stanovené plánem studie v souladu s podmínkami SLP.

II. Způsob spolupráce

1. Jednotlivá Stanovení budou prováděna za základě objednávek Zákazníka podle ceníku Zhotovitele přiloženému k této smlouvě jako Příloha 1. Faktura bude mít náležitosti daňového dokladu s dobou splatnosti 14 dní po obdržení faktury Zákazníkem. Dnem zaplacení se považuje den odepsání příslušné částky z účtu Zákazníka. V případě nedodržení termínu splatnosti faktury je Zhotovitel oprávněn účtovat úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení.

Zhotovitel bude faktury zasílat elektronicky na adresu: fakturace@quinta.cz

2. Zákazník se zavazuje poskytovat Zhotoviteli veškeré jemu dostupné informace potřebné k provedení vyšetření, a naopak. Zhotovitel se zavazuje poskytnout Zákazníkovi veškeré jemu dostupné informace (o přístroji, reagentech) potřebné k vypracování Plánů studie. Zákazník se zavazuje zajistit dodání vzorků k analýzám. Odpovědnost za transport vzorků na vyšetření a výsledků zpracování bude mít Výzkumné pracoviště.

3. Vzhledem k tomu, že Zákazník provádí studie v systému Správné laboratorní praxe (SLP), je nutné, aby Výzkumné pracoviště i pracoviště Zhotovitele zachovávalo stejné pracovní principy SLP. Základní podmínky kooperace na této úrovni jsou shrnuty v následujících bodech.

4. Zhotovitel bude akceptovat Program jištění jakosti testovacího zařízení (Zákazník) a umožní provádění inspekční činnosti jak pracovníkům Jednotky jištění jakosti Zákazníka, tak i inspektorům SÚKL, kteří provádějí certifikaci SLP, kontrolorům v rámci auditu studie ze strany zadavatele či jakékoliv autority, provádějící inspekční činnost v rámci kontroly SLP v testovacím zařízení Zákazníka, a to za předpokladu, že nebude narušena činnost Zhotovitele.

5. Zhotovitel bude akceptovat, že vedoucím pracoviště Zhotovitele (toho času xxxxxxxxxxxxxxxx, nebo jeho zástupce v této věci xxxxxxxxxxxxxxxx) bude jmenován vedoucím testovacího zařízení Zákazníka u studií, které budou mít v souladu s touto smlouvou v plánu úkony prováděné na pracovišti Zhotovitele. Z titulu této funkce na něj budou delegovány odpovědnosti za určené dílčí zkoušení během studie. Rozsah dílčího zkoušení bude vymezen na provedení úkonů u dodávaných vzorků testovacích systémů v rozsahu stanoveném v Plánu studie s tím, že tyto úkony budou prováděny podle plánu studie v souladu s principy SLP.

QUINTA-ANALYTICA s.r.o., V.A.T.: CZ25074555, registered in the commercial register kept with the City Court in Prague, in Section C, insert 47437

6. Výzkumné pracoviště bude pro vedoucího testovacího zařízení, podílejícího se na řešení předmětu smlouvy pro Zákazníka, zajišťovat školení SLP.. Vedoucí testovacího zařízení, popř. další klíčoví pracovníci Zhotovitele, budou seznámeni s Plánem studie, pro kterou se dané úkony provádějí.
7. Na pracovišti Zhotovitele mají vlastní Standardní operační postupy (SOP). Pracovníci jištění jakosti (dále jen QA) Zákazníka budou mít možnost přístupu k SOP Zhotovitele na všechny laboratorní činnosti, které mají vazbu na dílčí zkoušení. V případě, že SOP Zhotovitele v některých aspektech neodpovídají přesně Zásadám SLP, řídí se tyto postupy dílčího zkoušení SOP Výzkumného pracoviště. Předávání vzorků a výsledků mezi Výzkumným pracovištěm a Zhotovitelem jakož i další aspekty spolupráce se řídí příslušným SOP Výzkumného pracoviště.
8. Zhotovitel se zavazuje dodržovat uvedené podmínky práce v systému SLP. Zjištění nedodržování těchto podmínek ze strany Zákazníka nebo pracovníků inspekce, může být důvodem k odstoupení od smlouvy, případně možnosti projednání náhrady vzniklé škody.
9. Zhotovitel je povinen neprodleně informovat Zákazníka o okolnostech, které by mohly negativně ovlivnit průběh řešení předmětu smlouvy.
10. Zákazník je oprávněn provádět kontrolu řešení předmětu smlouvy, přičemž Zhotovitel je povinen poskytnout mu k tomu náležitou součinnost, avšak nesmí narušit činnost laboratoře Zhotovitele.

III. Doba platnosti

1. Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.
2. Tato Smlouva může být ukončena písemnou dohodou smluvních stran nebo písemnou výpovědí kterékoliv ze smluvních stran, a to bez udání důvodu. Výpovědní lhůta činí 3 měsíce a začíná běžet prvním dnem následujícího kalendářního měsíce po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.

IV. Závěrečná ustanovení

1. Právní vztahy výslovně neupravené touto smlouvou se řídí platnými právními předpisy České republiky, zejména ustanoveními občanského zákoníku. Veškeré spory mezi smluvními stranami vznikající z této smlouvy nebo v souvislosti s ní budou řešeny, pokud možno, nejprve smírně. Nebude-li smírného řešení dosaženo, budou spory vyřešeny u příslušného soudu. Dispozitivní ustanovení obecně závazných právních předpisů, platných v České republice, která jsou v rozporu s ustanoveními této smlouvy, se nepoužijí.
2. Všechna oznámení mezi smluvními stranami, která se vztahují k této smlouvě nebo která mají být učiněna na základě této smlouvy, musí být učiněna v písemné podobě a druhé smluvní straně doručena buď osobně nebo doporučeným dopisem či jinou formou registrovaného poštovního styku na adresu uvedenou v záhlaví této smlouvy, není-li stanoveno nebo mezi smluvními stranami dohodnuto jinak.
3. Je-li nebo stane-li se některé ustanovení této smlouvy neplatným, nevymahatelným nebo neúčinným, nedotýká se tato neplatnost, nevymahatelnost či neúčinnost ostatních ustanovení této smlouvy, smluvní strany se zavazují nahradit do pěti (5) pracovních dnů po doručení výzvy druhé smluvní strany neplatné, nevymahatelné nebo neúčinné ustanovení ustanovením platným, vymahatelným a účinným se stejným nebo obdobným obchodním a právním smyslem, případně uzavřít novou smlouvu.
4. Veškeré změny nebo doplňky této smlouvy lze provést pouze formou písemných dodatků odsouhlasených všemi smluvními stranami.
5. Smluvní strany prohlašují, že s obsahem této smlouvy souhlasí, rozumí jí a zavazují se k jejímu plnění, připojují své podpisy a prohlašují, že tato smlouva byla uzavřena podle jejich svobodné a vážné vůle.
6. Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Je vyhotovena ve třech stejnopisech, které mají platnost originálu. Každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

Na tuto smlouvu se vztahuje zákon č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění (zákon o registru smluv). Zhotovitel bezodkladně po jejím uzavření odešle smlouvu k řádnému uveřejnění do Registru smluv

vedeného MV ČR. O uveřejnění smlouvy bude ostatní smluvní strany informovány prostřednictvím datové schránky, kdy obdrží zprávu o zveřejnění přímo z Registru smluv. Tato smlouva nabývá účinnosti nejdříve dnem jejího uveřejnění v registru smluv. Smluvní strany berou na vědomí, že nebude-li smlouva zveřejněna ani 90. den od jejího uzavření, je následujícím dnem zrušena od počátku s účinky případného bezdůvodného obohacení.

PODPISY

Nemocnice Pardubického kraje, a. s.

Quinta-Analytica s.r.o.

Jméno: MUDr. Tomáš Gottvald, MHA

Jméno: xxxxxxxxxxxx

Funkce: předseda představenstva

Funkce: CEO

Datum: 24.10.2022

Datum: 13.6.2022

Jméno: Ing. Hynek Rais, MHA

Funkce: místopředseda představenstva

Datum: 7.10.2022

MediTox s.r.o.

Quinta-Analytica s.r.o.

Jméno: Jan Záborský, MBA, LLM

Jméno: xxxxxxxxxxxx

Funkce: Ředitel

Funkce: Provozní ředitelka

Datum: 14.6.2022

Datum: 13.6.2022